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OMNWTA YNYTCTBA

MaxrbmBo npquTajTe CBa ynyTCcTBa U crneaunte ux.

He okpehuTe cTpaHuuy 1 He peluaBajTe 3agaTtke AOK TO He 0400pu AeXYpPHU
HaCTaBHUK.

Hanenunte ngeHTndumkaunoHe HanenHuUe Ha CBe UCNUTHE MaTtepujane Koje cte gobunu
Yy CUrypHOCHO] Bpehuum.

Wcnut Tpaje 150 muHyTa.
Wcnpen cBake rpyne 3agaTaka je ynyTCTBO 3a pellaBamnse. [1axrbuBo ra npodunTajTe.
Mpun payyHawy ynotpebrbaBajTe MUCT 3a KOHUENT Koju ce Hehe 6ogoBaTw.

YnotpebrbaBajTe UCKIbYYMBO XEMUJCKY ONTOBKY KOjOM Ce nuLle NaBoM UMK LPHOM
6ojom.

MoxeTe ynotpebrbaBat NpUoXeHy Kibkuly dopmyna.
Muwmnte untko. Heuntkm ogroBopu 6ogosahe ce ¢ Hyna (0) 6ogoea.

AKO nmorpeLunTe y nucamy, NorpeLlke cTaBute y 3arpage, npeuprajTe ux n ctaBute
ckpaheHn notnuc. 3abpaweHo je noTnucaTn ce NyHUM UMEHOM U NPE3NMEHOM.

Kaga pewuTe 3agaTke, npoBepuTe 04roBope.

Kennmo Bam mHoro ycnexal

OBa ucnutHa Kebmkuua nma 20 cTpaHuue, og Tora 2 rnpasHe.

Ako cTe norpewnnn y nncaky oaroBsopa, ncnpasnTte OBako:

a) 3agarak 3aTBOpeHOor Tuna

VicnpaBHo VcnpaBak norpeLuHor yHoca HewncnpasHo

AX B c A@ B cX CJ A B XcQ
7 A\

MpenucaH TayaH oaroBop CkpaheHu notnuc
0) 3apgaTak OTBOpeHor Tuna

(Meapxo-Mapyruty-  Jlemap Jlpepadosuhi «Z
7 7 T

MpeupTaH HeTa4yaH OAroBoOp y 3arpagama TavaH ogrosop CkpaheHu notnmc
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MatemaTuka

|. 3apaum BuwwecTpykor nsdopa

Y cnepehum 3agaumma of BuLLe NoHyheHnx ogrosopa camo je jeaaH TayaH.
Mpun padyHaky MOXeTe nucaT 1 No cTpaHMuama UCNUTHE KieMXULE.

TayHe ogroBope Mopare ga o3Ha4yuTe 3HakoMm X Ha NIUCTY 3a O4roBope.
Y 3agaumma o 1. o 16. TayaH ogroBop AOHOCK jedaH 6oa.

1. Koju og HaBeaeHux GpojeBa Npunaga UHTepBany npvkasaHoMm Ha 6pojeBHoOj npasi?

A. 34
B. 4.2

C. 69
D. 7.5

oo w»

2. Konwko je |3—|a—2|| saa=1-+27

2-\2
5-2
1+2
6+2

oo w>»

O 0w »
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MatemaTuka

3. 3a6pojese a, b Bpean a:b=5:7. Konuku je 6poj a ako je b=9?

O 6w »

4. Koja je on HaBedeHUX TBPAHMW TayHa?

A. Csaku je npupogaH 6poj u Leo 6po;.

B. Cgaku je ueo 6poj u npaumoHanaH 6po;.

C. Csaku je paunoHanaH 6poj u ueo 6poj.

D. Ceaku je peanaH 6poj n npauynoHanaH 6po;j.

oS o w»

5. Yewmy je jeaHako n v3 jepHakoctm a=b+(n—1)-c 3a ¢ #0?

A ne a—-b+1

c

B. n=£—b+1
c

_a-b+c

C. n
c

D. nzﬂ—b+c
c

O 60w »
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MatemaTuka

6. Y npaBoyrrniom Tpoyrmy je ayuHa xunoteHyse 13 cm, a ayxuHa jegHe kateTe
10 cm. Konuka je gyknHa gpyre Katete Tora Tpoyria 3aokpy>KeHe Ha Tpu geunmane?

A. 8.306 cm
B. 8307 cm
C. 16401 cm
D. 16.402 cm

oo w»

. . : : 3
7. Kojoj on HaBefeHux npaBux je koeuumjeHT npaBLa jeaHak —;?

A. 3x-T7y+1=0
Tx-3y+21=0
7x+3y-9=0
3x+7y—-15=0

OO0 w

O 6o w »

8. Koje je pellene jeaHaunHe 1+ 2x = 3a—(1—x) Yy K0joj je a peanaH 6poj?

O 60w »

1
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MatemaTuka

9. Konwku je npousBoa pellera jeaHaunHe 81x* =17

A -1
9
B. -
81
A.
c. - B.
81
C.
D.
D. 1
9

10. LleHa ynasHuue 3a KoHUepT y npeTtnpoaaju usHocu 90 kn, a Ha gaH KoHuepTa
120 kn. Konuko je ynasHuua npogaHo y npeTnpodajm ako je 3a ykynHo 800
npoaaHunx ynasHuua gobujeHo 90 600 kn?

A. 130
B. 150
C. 180

D. 200

O 60w »

1
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MatemaTuka

11. Crona pogHocTy pavyHa ce kao omep Gpoja xmBopoheHe Aeue Yy OAHOCY Ha yKynaH
6poj cTaHOBHUKA 1 n3paxasa ce y npomunuma (%o).
Bpoj xunsopoheHe geue y Xpsartckoj 2016. rognHe nsHocuo je 37 537, a ykynaH 6poj
CTaHOBHMKa npouerseH je Ha 4 171 000.
Konuka je 6una ctona pogHocTh y XpBaTCKOj Te roguHe?

1
HanomeHa: 1 %0 = ——

1000

A. 0.9 %o
B. 1.1 %o
C. 9 %o

D. 11.1 %o

o o w »

12. KeagpatHa dpynkumja f(x)= —4x* +11x+c uma camo jenry Hyny.
Koje og HaBeaeHux TBphewa Baxu 3a koepuumjeHT c?

c<-11
-ll<c< -4
—4<c<25
c>25

ocow»

O 60w »

1
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MatemaTuka

13. Koja je og HaBegeHMx HejegHaKOCTU TayHa 3a yHKU)Y f 4Ymju je rpacounk npukasaH
Ha cnuum?

<

N

|
\
\ |
\
\

o o w »

14. Konuko je BpemeHa notpebHo TpajekTy aa npehe nyt og 10 km ako nnoswu
npocevyHomM 6p3nHom 12 yBoposa?
HanomeHa: 1 uBop = 1.852 km/h

A. 27 min
B. 56 min
C. 1h 32 min
D. 2h 13 min

O 60w »
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MatemaTuka

15. Konuku je nonynpeyvHnk OCHOBe Kyrne ako je keHa 3anpemuHa 83 md, a BUcMHa
4.7 m?

A.24m
B.41m
C. 6.8m
D. 8&1m

oo w >

16. PobepT nnaHupa o6ojatu Bamwcky dacaay kyhe. Kyha je y obnuky keagpa BucuHe
5.8 m u gumenanja Tnoupta 12 m x 9 m. MNMpo3opu 1 Bpata 3ay3nmajy 35.6 m?
nospLuHe dacage. Kpos kyhe Hehe 6ojatn. Konuko je ykynHo 60je notpebHo 3a
bojarse hacage ako je 3a 6ojarbe 1 m? notpebHo 0.5 L?

A. 86L
B. 104 L
C.205L

D. 313 L

O 6w »

1
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MatemaTuka

Il. 3apgaum KpaTknx ogroeBopa

Y cnegehum 3agaumma o4roBopuTe KpaTKMM OAroBOPOM.

Mpun padyHaky ynotpebrbaBajTe NUCT 3a KOHUENT Koju ce Hehe 6oagoBaTu.
Oprosope ynuwnte camo Ha npeaBvieHO MeCTO Y UCMUTHOj KHMXULIN.

He nonywaBajTe npocTtop 3a 6og0Bams-e.

0
17. WspauyHajte 15-1: V12 v sanuwure pesynTaT y AeuMManHom obnuky.
1
OaroBop:
6on
18. Koju 6poj npu gervewy ca 54 gaje keouujeHT 37 n octaTak 21? 0
1
Oprosop:
A p 6o
19. PewwuTe 3agatke. 0
1
3x+2
19.1. PewwuTe jegHaunHy al 1 =17.
x_
6o
Ogprosop:
0
1
19.2. Pewwwte HejeaHaunHy (x+4)(1-3x)<6—x—3x".
Ogprosop:
o6on

02
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MatemaTuka

20. PeluTe 3apatke. 0
1
20.1. 3a mepe kanopwja (cal) u kunosarcatm (kWh) Bpeau
0.239 cal =2.78-107" kWh. Konuko kanopuja usHocu 6.8-107* kWh?
Ogprosop: cal o
0
20.2. AreHupmja 3a ycnyry YyBakba geLe 3a NpBa ABa Yaca YyBara Hannahyje yKynHo
70 kyHa, a 3a cBaku cnegehu 3anodeTn Yac vyBansa no 25 kyHa. Ako je gete 6mno 1
Ha vyBary of 16:00 h go 20:30 h, konumko je areHuuju nnaheHo 3a Ty ycnyry?
Ogarosop: kn
oo
21. Pewwwute 3apaTke. 0
1
211. [lpoBeguTte HasHa4vyeHe padvyHCcKe onepauuje 1 nojegHocTaBuUTe 40 Kpaja
n3pas (Sa2 + b)z.
Ogproeop: RoR
21.2. TlpoBeguTe HasHa4yeHe padvyyHCcKe onepauuje n nojegHocTaBuTe 40 Kpaja
n3pas — 3a CcBe a 3a Koje je pedounHucaH.
P 2a—-6 3a-9 el ¢
Ogaroeop: 0
1
o6on

02
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MatemaTuka

22. PelwuTe 3apatke. 0

22.1. Ha mapatoHy je cyaenosano 640 Tpkada of kojux je 85 % CTUIno Ha Unib.
Mehy Tpkaunma Koju Ccy CTUIMK Ha Uunib 68 UX je CTUIMO Ha unib 3a Make oA
5 yacoBa. Konuku je npoueHaT Tpkaya Koju Cy CTUIM Ha LUNIb 3a Makse 0Of
5 yacoBa y 0gHOCY Ha yKynaH 6poj Tpkada Koju Cy CTUIMN Ha Unib?

6o
Ogproeop: %
22.2. VY jeqHoj TProBuHM Ce O noyeTka roanHe Harpanyje BepHOCT Kynaua
NcTogobHO Ha TpU HavnHa.
Caaku 84. kynau, gobuja 60oH y BpegHocTtun 50 kn, ceakm 105. kynay,
Aobuja nonyct 15 % Ha jeaHy KynosuHy, a cBaku 126. kynay gobuja jegaH
npounseog 6ecnnaTHo.
Koju no peny kynau he npsu nyT y TOj rOAVHW OCBOjUTU CBe TPWU Harpaje 0
NCTOBPEMEHO? 1
Oparosop: Kynau,
6o
23. PeluuTe 3apatke. 0
1
_ 3x+8y+12=0
231. OppeguTte y U3 cuctema jegHavvmHa ) .
4y” =9x
Oprosop: y =
0
23.2. VY gBe 6a4yBe ce Hanaaum ykynHo 140 L yrba. AKO ce 0OCMMHA KOMNYMHE yiba
Koja ce Hanaswu y npBoj 6ausu npenuje y apyry 6a4sy, y o6e he 6a4se 1
ouTn ncta konnumHa yroa. Konuko je yroa 6mno y npeoj 6a4sum npuje
npeneesawa?
Oprosop: L 604

02

13




MatemaTuka

24. PelwvTe 3apatke.

241.

24.2. Hauprajte rpacuk ksagpaTHe dyHkumje f(x)=x’+2x-3.

Y Tabnuuy nuHeapHe dyHkumje f ynuwnte oaroeapajyhy BpegHoCT 3a X.

J(x)

—42

28

Y

”~N

W

oon
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MatemaTuka

25. PewwuTe 3apaTke.

251. Konuka je nosplinHa YeTBopoyrna BDHE npukasaHor Ha cnvun?

y/\
H D
d
7
//
/
E <
\\‘
1 \\\
TN
T~
of 1 B |« ;
1
Oprosop: KBaZpaTHUX jeanHuua
oon
, . 3 . .
25.2. Topepajte 6pojese 0.85, 7 n /0.5 oa Hajmawer oo Hajseher. 0
1
Ogprosop:
oon

02

15
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26. PewwwuTe 3apaTke. 0
1
26.1. WspadyHajTe BpeaHoCT dyHkuMje f(x)=4-10"" 3a x=-3.
Ogaroeop:
6o
26.2. Pewwurte jeaHaunny 3-0.1°"° = 3000. 0
1
Oaprosop:
oo
27. PewwuTe 3apaTke.
271. Ha ckuum je npukasaH neToyrao KojeM Cy CBe CTpaHuLe jeQHaKux Oy>XnHa u
YHYTpaLUkM YIOBY jegHakux Mepa.
Konuka je mepa yrna o npvkasaHor Ha CKUuun?
o
0
1
Oarosop:
o6on

02
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MatemaTuka

27.2. Ha cknum je npukasaH Tpoyrao ABC. Tauke E, F'n G cy Tauke y kojuma 0
KpY>XHWULA ynucaHa y Taj Tpoyrao A0AMpYje CTpaHuue Tor Tpoyrna. 1
C
11 E
oo
F
8
A G 93 B

Ako je |4B| =23 cm, |AF|=8 cmn |[FC|=11cm, konuka je AyxuHa
cTpaHuue BC Tor Tpoyrna?

Ogprosop: cm

27.3. Tanup y o6nuky jegHakokpakor npaBoyrnor Tpoyrna notpebHo je
npecasBnTU y NPaBOYraoHWK Kao LUTO je NpuKasaHo Ha CKuun. HakoH

npecasujaksa No UcnpekmgaHum Lptama temeHa Tpoyrna ABC cacTtajy ce
y Tauykm M Koja je cpeguuTe XxmnoTeHyse. AKO je Oy>XMHa KaTeTe Tpoyrna
8 cm, Konuvka je noBpLUMHa Tako JoOumjeHor npaBoyraoHmKa?

B M A

0
1
Oparosop: cm?
6on
MAT B D-S043 m |m H ‘
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28. [ujarpam npukasyje pesynrate uctpaxusara 0 Crno6o4HOM BpeMeHy NpoBeaeHOM
OHJIUHE TOKOM jegHor gaHa no aobHumM rpynama. Nogaum o npoceyHom 6pojy
MUWHyTa OHEBHO NPOBEAEHMX OH/IajH NPUKa3aHn cy cMBOM 60joM, a NPOLIEHTU
MUWHyTa NPOBEAEHUX OH/IajH Y OQHOCY Ha yKynaH 6poj MMHyTa crnobogHor BpemeHa

upBeHOM Gojom.

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

OpOoj MMHYTa NPOBEAEHUX OHMIajH

15-17 18 — 23 24 — 26 27 - 30
AobHa rpyna (y roamHama)

70 %

60 %

50 %

40 %

30 %

20 %

10 %

0%

npoLeHaT MUHyTa NPOBEAEHUX OH/IajH

y OQHOCY Ha YKynaH 6poj MuHyTa

cnobogHor BpeMeHa

PewwnTte cnegehe 3agaTtke npema nogauuma ns gujarpama.

28.1. Koja pobHa rpyna nposege namehy 30 % n 40 % cBojer cnobogHor
BpeMeHa oHnajH?

Oprosop:
0
1
o6on
MAT B D-S043 m |m H ‘
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28.2. Y ncTtpaxuBamy je cyaenoBao jegHak 6poj ucnutaHvka y cBakoj A06HO] 0
rpynu. Konnko npoce4yHo MnHyTa QHEBHO UCNUTAHULM NPOBESY OHIajH? 1

Oprosop: min

6on
28.3. [o6Ha rpyna og 18 oo 23 roguHe npoBeae oHajH 56 % cnobogHor 0
BpemeHa. N3payvyHajTe KOnmko MnHyTa cnoboaHor BpeMeHa AHEBHO UMa
Ta gobHa rpyna. 1
Ogprosop: min
6on

02
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